

Liechtenstein Fond SICAV AGmvK







Liechtenstein Fond SICAV AGmvK

XXXXXXXXXX Liechtenstein Fond SICAV AGmvK es una sociedad de fondos de inversión con sede en Liechtenstein que ofrece una amplia gama de oportunidades de inversión a inversores tanto de Liechtenstein como internacionales. La empresa se creó con el objetivo de proporcionar una plataforma segura y fiable para que los inversores hagan crecer su patrimonio y alcancen sus objetivos financieros.

Liechtenstein Fond SICAV AGmvK opera como una Sociedad de Inversión de Capital Variable (SICAV), que es un tipo de sociedad de inversión de capital variable que puede emitir un número ilimitado de acciones. Esta estructura permite a la empresa ser más flexible en la gestión de sus activos y proporciona a los inversores un alto nivel de liquidez.

Una de las principales ventajas de invertir en una SICAV, como Liechtenstein Fond SICAV AGmvK, es la posibilidad de diversificar los riesgos de inversión al reunir el dinero de varios inversores e invertir en una amplia gama de activos. Esto ayuda a repartir el riesgo y a reducir el impacto de las fluctuaciones del mercado en las inversiones individuales.

Liechtenstein Fond SICAV AGmvK ofrece diversas estrategias de inversión para adaptarse a las necesidades y perfiles de riesgo de los distintos inversores. El equipo de inversión de la empresa está formado por profesionales experimentados que vigilan constantemente las tendencias del mercado y ajustan la cartera del fondo para maximizar los rendimientos, gestionando al mismo tiempo los riesgos de forma eficaz.

Los inversores pueden elegir entre una gama de fondos de inversión ofrecidos por Liechtenstein Fond SICAV AGmvK, que incluye fondos de renta variable, fondos de renta fija, fondos del mercado monetario y fondos de activos mixtos. Cada fondo está gestionado por un equipo de expertos dedicados que utilizan su experiencia y su conocimiento del mercado para seleccionar inversiones que se ajusten a los objetivos y al perfil de riesgo del fondo.

Una de las principales ventajas de invertir en Liechtenstein Fond SICAV AGmvK son las ventajas fiscales que conlleva invertir en un país como Liechtenstein. Como reputado centro financiero con un régimen fiscal favorable, Liechtenstein ofrece a los inversores la oportunidad de hacer crecer sus inversiones sin tener que preocuparse de que unos impuestos excesivos mermen sus rendimientos.

Liechtenstein Fond SICAV AGmvK está regulada por la Autoridad de los Mercados Financieros de Liechtenstein (FMA) para garantizar que cumple las estrictas normas reglamentarias y opera de forma transparente y ética. La empresa se compromete a proporcionar a los inversores el máximo nivel de servicio y se adhiere a las normas más estrictas de gobierno corporativo y prácticas de gestión de riesgos.

Además de su compromiso con el cumplimiento de la normativa y la protección de los inversores, Liechtenstein Fond SICAV AGmvK también hace especial hincapié en la sostenibilidad y la inversión responsable. La empresa tiene en cuenta los factores medioambientales, sociales y de gobernanza (ASG) en sus decisiones de inversión para garantizar que sus inversiones contribuyen a un futuro más sostenible y equitativo.

Liechtenstein Fond SICAV AGmvK también valora la transparencia y la comunicación con sus inversores. La empresa proporciona actualizaciones periódicas sobre la rentabilidad de los fondos, la evolución del mercado y las estrategias de inversión a

BUSINESS TYPE Servicios financieros

COUNTRY Liechtenstein

BUSINESS ID L#20240633 través de su sitio web y otros canales de comunicación. Los inversores pueden acceder a información detallada sobre los fondos en los que han invertido y mantenerse informados sobre los últimos acontecimientos en los mercados financieros.

Como sociedad de fondos de inversión, Liechtenstein Fond SICAV AGmvK se enorgullece de su enfoque centrado en el cliente y su servicio personalizado. El equipo de profesionales de la inversión de la empresa está siempre disponible para ayudar a los inversores con sus consultas, orientarles en sus decisiones de inversión y ofrecerles soluciones a medida para satisfacer sus necesidades y objetivos específicos.

Puntos clave

- 1. Liechtenstein Fond SICAV AGmvK es una institución de inversión colectiva constituida en Liechtenstein.
- 2. El "AGmvK" del nombre significa "Aktien gesellschaft mit variablem Kapital", que se traduce como "sociedad anónima con capital variable".
- 3. El fondo funciona como una sociedad de inversión de capital variable, lo que permite a los inversores comprar y vender acciones a su conveniencia.
- 4. Ofrece una gama de estrategias y opciones de inversión que se adaptan a diferentes perfiles de riesgo y objetivos de inversión.
- 5. Liechtenstein Fond SICAV AGmvK está sujeta a la normativa y supervisión de la Autoridad del Mercado Financiero (FMA) de Liechtenstein.
- 6. El gestor del fondo es responsable de tomar decisiones de inversión en nombre del fondo y de gestionar la cartera de acuerdo con los objetivos del fondo.
- 7. Los accionistas del fondo tienen derecho a recibir dividendos y a participar en las plusvalías generadas por las inversiones del fondo.
- 8. Liechtenstein Fond SICAV AGmvK puede invertir en diversas clases de activos, como acciones, bonos, materias primas e inmuebles.
- 9. El fondo también puede invertir en instrumentos derivados para cubrir el riesgo o mejorar los rendimientos.
- 10. Los inversores pueden acceder a información sobre la rentabilidad, las participaciones y las comisiones del fondo a través de informes y publicaciones periódicas.
- 11. Liechtenstein Fond SICAV AGmvK puede ser adecuada tanto para inversores institucionales como minoristas que busquen diversificación y una gestión profesional de sus inversiones.
- 12. El fondo puede estructurarse como una entidad independiente o como parte de un programa o plataforma de inversión más amplio.
- 13. Los inversores en el fondo asumen el riesgo de posibles pérdidas, así como la oportunidad de revalorización del capital.
- 14. Liechtenstein Fond SICAV AGmvK puede ofrecer distintas clases de acciones con diferentes comisiones y requisitos de inversión mínima.
- 15. El folleto y los documentos de oferta del fondo proporcionan información detallada sobre sus objetivos, riesgos y comisiones.
- 16. El fondo puede comercializarse entre inversores de Liechtenstein y otras jurisdicciones, con sujeción a los requisitos reglamentarios.
- 17. Liechtenstein Fond SICAV AGmvK puede distribuir ingresos y plusvalías a los accionistas de forma periódica.
- 18. La rentabilidad del fondo puede compararse con índices de mercado relevantes o con fondos de grupos afines.
- 19. Los inversores deben consultar a un asesor financiero o profesional de la inversión antes de invertir en Liechtenstein Fond SICAV AGmvK.
- 20. El consejo de administración del fondo supervisa sus operaciones y garantiza el cumplimiento de las leyes y reglamentos pertinentes.



The information contained herein does not constitute an offer to sell or a solicitation of an offer or a recommendation to purchase securities under the securities laws of any jurisdiction, including the United States Securities Act of 1933, as amended, or any US state securities laws, or a solicitation to enter into any other transaction

The projected financial information contained in the Memorandum is based on judgmental estimates and assumptions made by the management of the target Company, about circumstances and events that have not yet taken place. Accordingly, there can be no assurance that the projected results will be attained. In particular, but without prejudice to the generality of the foregoing, no representation or warranty whatsoever is given in relation to the reasonableness or achievability of the projections contained in the Memorandum or in relation to the bases and assumptions underlying such projections and you must satisfy yourself in relation to the reasonableness, achievability and accuracy thereof.

By delivering this Memorandum, neither MergersUS Inc., nor its authorized agents are making any recommendations regarding the acquisition or strategies outlined herein. Interested parties shall exercise independent judgment in, and have sole responsibility for, determining whether an acquisition of the Company is suitable for them, and neither MergersUS Inc, nor its authorized agents have responsibility to, and will not, monitor the condition of interested parties to determine that an acquisition is or remains suitable for them. Among other things, suitability of an acquisition will depend upon an interested party's investment and business plans and financial situation.

This document is prepared for information purposes only. It is made available on the express understanding that it will be used for the sole purpose of assisting the recipients to decide whether they wish to proceed with a further investigation of the Proposed Transaction.

The recipients realize and agree that this document is not intended to form the basis of any investment decision or any other appraisal or decision regarding the Proposed Transaction, and does not constitute the basis for the contract which may be concluded in relation to the Proposed Transaction.

All information contained in this document may subsequently be updated and adjusted. MergersUS Inc. has not independently verified any of the information contained herein or on which this document is based. Neither the Company, nor its management or shareholders, nor MergersUS Inc., nor any of their respective directors, partners, officers, employees or affiliates make any representation or warranty (express or implied) or accept or will accept any responsibility or liability regarding or in relation to the accuracy or completeness of the information contained in this document or any other written or oral information made available to any interested party or its advisers. Any liability in respect of any such information or any inaccuracy in or omission from the document is expressly disclaimed.

www.mergerscorp.com



© 2024 MergersCorp M&A International. All rights reserved.

© 2024 MergersCorp M&A International. MergersCorp™ M&A International is the collective brand name of independent affiliates of MergersCorp M&A International. For more details on the nature of our affiliation, please visit us on our website https://www.mergerscorp.com/disclaimer. MergersCorp M&A International is not a registered broker-dealer under the U.S. securities laws. MergersCorp M&A International does not offer or sell securities or provide investment advice or underwriting services. The articles or publications contained in this presentation are not intended to provide specific business or investment advice. The author or MergersCorp M&A International shall not be liable for any errors or omissions, or for any loss suffered by any person or organization acting or refraining from acting as a result of the content of this website. It is recommended that specific independent advice be sought before making any business or investment decision.

